



Vrtojba, 4.4.2022

Sporočilo za javnost:

## POPRI 2023: Že dvajset let razvijajo nove generacije podjetnikov

Na finalu nacionalnega tekmovanja v podjetniških idejah mladih POPRI, ki ga organizira Primorski tehnološki park, se je v Novi Gorici v torek, 4.4.2023 pomerilo 36 ekip oziroma 113 od skupno rekordnih 474 tekmovalcev. Podjetniška komisija je odločala, kdo je svojo idejo najbolje razvil v poslovni model in ga tudi predstavil. Ekipe so se potegovale za zmago v kategorijah osnovnošolci, dijaki in mladi do 29 leta, kar prinaša denarne nagrade in možnost udeležbe na mednarodnih tekmovanjih in strokovnih ekskurzijah v tujini. Letos so tekmovanje izvedli že dvajsetič in ob tej priložnosti pripravili bogat program.

### POTEK TEKMOVANJA

Dvajseta sezona POPRI je bila rekordna, saj se je na tekmovanje prijavilo kar štirideset odstotkov več mladih kot leto pred tem. Sto osemindeset ekip (474 tekmovalcev) iz vse Slovenije je tako ob podpori 116 mentorjev v 80 izobraževalnih ustanovah pripravilo poslovne modele za svoje ideje. Najboljših 116 se je prebilo čez regijske predizbore, ki so potekali pri regijskih partnerjih: v Tehnološkem parku Ljubljana za Osrednjo Slovenijo, Zasavsko regijo in Gorenjsko, SAŠA inkubatorju za Koroško, Savinjsko, Podravko regijo in Pomurje v Razvojnem centru Novo mesto za Jugovzhodno Slovenijo in Posavje in v Primorskem tehnološkem parku za Goriško, Primorsko – notranjsko in Obalno-kraško regijo ter zamejstvo. Direktorica Primorskega tehnološkega parka, mag. Tanja Kožuh, je ob dvajseti izvedbi tekmovanja POPRI povedala:

*»POPRI se je leta 2003 razvil iz evropskega projekta, v katerem smo si zadali cilj, da mladim omogočimo prvi stik s podjetništvom. POPRI smo prvič izpeljali v Novi Gorici in okolici. Po zaključku smo spoznali, da iz tega lahko nastane nekaj res velikega. Začeli smo povezovati izobraževalne institucije in gospodarstvo, vključevali podporno okolje, mentorje, lokalne in nacionalne oblasti. Marsikdo ni verjel, da nam bo uspelo, ampak s predano ekipo se vse da.«*



## KOMISIJA NACIONALNEGA TEKMOVANJA

Popri povezuje izobraževalne ustanove z gospodarstvom. Pisne poslovne modele tekmovalcev je ocenjevalo 87 podjetnikov. Sklepno dejanje pa je pitch pred **nacionalno komisijo, ki so jo sestavljali**

- **V kategoriji osnovnošolcev:**

Teja Bajt, ustanoviteljica in direktorica INNOLAB

Mic Melanšek, soustanovitelj in marketinški direktor Hooray Studios

Lovro Peterlin, Managing direktor AI Slovenija d.d.

Nejc Škoberne, soustanovitelj in direktor Meetings.bio

- **V kategoriji dijakov:**

Matej Peršolja, Soustanovitelj in direktor Protectus Technologies, Inc.

Elvis Janežič, direktor Instrumentation technologies

Lucia Lučka Klanšek – Ustanoviteljica in direktorica LLK-

- **V kategoriji mladih do 29 let:**

Nika Kristina Butina – soustanoviteljica in direktorica EPIDEMIC

Manca Šalehar – marketing manager, Wolt

Blaž Zupan – docent na Katedri za podjetništvo Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani, podjetniški trener in serijski podjetnik

## NAGRADE

### Finančne nagrade

Komisija je v vsaki kategoriji izbrala po tri najboljše ekipe. Tretjevrščene so prejele po 700 EUR bruto, drugo uvrščene po 1300 EUR bruto, zmagovalci pa po 2000 EUR bruto iz nagradnega sklada, ki ga zagotavljajo soorganizatorji tekmovanja: Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, SPIRIT Slovenija, Javna agencija in Slovenski podjetniški sklad. Vse v finale uvrščene ekipe so že v predizborih prejele vsaka po 500 EUR bruto za izboljšanje poslovne ideje in dodatno mentorsko pomoč.



Minister za gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han je o podpori projektu POPRI povedal: *"Naloga države in nas politikov je, da mladim omogočamo, da uresničijo svoje potencialne. Zato na našem ministrstvu kot soorganizator tekmovanja POPRI med mladimi aktivno in strateško spodbujamo podjetnost. Na ta način jim želimo dati priložnost, da razvijajo lastne zamisli, izkusijo podjetništvo ter se učijo od svojih mentorjev iz gospodarstva. Njihove začinjene ideje in poslovni modeli so dokaz, da ni nič nemogoče – samo izven okvirjev je potrebno pogledati. In to znajo mladi najbolje!"*

### Nefinančne nagrade

Popri odpirajo tudi vrata v svet, saj prvovrščeni študenti in dijaki sodelujejo tudi na POPRI International EUSAIR Youth, ki bo 23. in 24. maja 2023 v Sarajevu, prve tri dijaške ekipe pa tudi na Genius Olympiad v državi New York, ZDA. Prvi trije najboljše uvrščeni timi med osnovnošolci pa bodo poleg denarne nagrade odpotovali še na strokovno ekskurzijo v Tehniški muzej na Dunaj, kar omogoča Urad za intelektualno lastnino.

### Posebna nagrada

Primorski tehnološki park je letos podelil tudi posebno nagrado, ki jo omogoča Norveški finančni mehanizem. Dijaška in študentska ekipa, ki sta najbolj prepričali s predstavitvijo, se bosta udeležili strokovne ekskurzije na Norveško.

## PROGRAM DOGAJANJA NA FINALU 4.4.2023

Finale poleg tekmovalnega dela ponuja tudi raznovrstne podjetniške vsebine in izkušnje. V popoldanskem delu so tekmovalci in njihovi mentorji sodelovali na okrogli mizi z naslovom: Od tekmovanja POPRI do uspešnega podjetja. Kako naj (mlad) podjetnik zaščiti svoje znanje, inovativne rešitve in ime. Svoje izkušnje so delili Andrej Pelko in Valentina Bojanec (startup HEIJUS; leta 2019 drugo uvrščena na POPRI, danes podjetnika, sodelujoča v Štartaj Slovenija), Tjaša Jazbec, soustanoviteljica startupa Scherz Chilli, inkubiranega v Primorskem tehnološkem parku in mentorica POPRI, Boštjan Jerončič, direktor Incom Leone in mag. Karin Žvokelj, direktorica Urada za intelektualno lastnino – soorganizatorja POPRI, ki je tudi omogočil okroglo mizo.

Finalisti so dobili tudi prvo izkušnjo podjetniškega mreženja. Dogodek je finančno podprl Urad vlade za Slovence v zamejstvu in po svetu, letos prvič soorganizator dogodka. Minister Matej Arčon je ob tej priložnosti povedal. *“Vesel in ponosen sem, da zgodbo POPRI spremljam in podpiram od njenih začetkov, letos prvič v vlogi ministra slovenske vlade. Prav taki dogodki kot je ta ponujajo tudi priložnost povezovanja, sklepanja prijateljstev, nacionalno in mednarodno,»* in pozval vse, da se še naprej povežemo ter s ponosom ohranjamo slovenstvo v srcih.

Mladim so družbo delali podjetniki, člani komisije, predstavniki podpornega okolja iz Slovenije in zamejstva – z izvirnim vodenjem stand up komika Gašperja Berganta. Druženje se je zaključilo s torto ob 20-letnici tekmovanja POPRI.

Ob tej priložnosti je Primorski tehnološki park pripravil tudi fotografsko razstavo o dvajsetih letih tekmovanja, ki je na ogled pod arkadami Mestne občine Nova Gorica.

Gala prireditvev s podelitvijo nagrad zmagovalcem je potekala v SNG Nova Gorica. Zbrane so nagovorili minister za Slovence v zamejstvu in po svetu Matej Arčon, državni sekretar na Ministrstvu za gospodarstvo, turizem in šport Matevž Frangež in župan mestne občine Nova Gorica Samo Turel, ki so tudi podelili nagrade. Občinstvo je bilo navdušeno nad pozdravi iz sveta znanih osebnosti, ki jih je posebej za tekmovalce POPRI pripravil Tilen Artač.

## ZMAGOVALCI TEKMOVANJA POPRI 2023

### KATEGORIJA ŠTUDENTI IN MLADI DO 29. LETA

	ekipa	Izobraževalna ustanova	Člani ekipe	mentor
prvo mesto	OnStage	Inštitut in akademija za multimedije, Višja šola za multimedije	Lovro Rakar, Nejc Jezeršek, Mihael Golob	Enej Gradišek
<p><i>Z vrhunskim produktom OnStage boste kot glasbenik doživeli ultimativno izkušnjo med igranjem, saj vam zagotavlja boljši performans v živo! Produkt sestavljajo 3 ključne komponente: clip-on mikrofona, digitalni vmesnik, mobilno/računalniško aplikacijo. Clip-on mikrofona zajame signal akustičnega instrumenta, nato zvok potuje v digitalni vmesnik, kjer se z izjemno nizko zakasnitvijo sprocesira.</i></p>				
drugo mesto	Kunčje klobase in pečenice	Grm Novo mesto - center biotehnike in turizma, Višja strokovna šola	Tilen Volkar, Gašper Pršina, Jernej Gačnik, Nejc Hudoklin	Andreja Gril Novak, Ana Marjanović
<p><i>Naša ideja so Kunčje klobase in pečenice. Narejene so iz kakovostnega kunčjega mesa, izključno slovenskega porekla. Namenjene so ljudem z dieto, ljudem, ki imajo radi zdravo domačo-lokalno hrano in so za njo pripravljeni odšteti malo več denarja, športnikom in ljubiteljem kunčjega mesa. Mesne izdelke bomo dostavljali na dom/dogovorjeno lokacijo, prodajali pa jih bomo tudi na tržnici</i></p>				
tretje mesto	Startna-lucka HOBBY BOBY	/	Tadej Enci	/
<p><i>Štartna lučka HOBBY BOBY je v prvi vrsti tehnični pripomoček, ki predstavlja nepogrešljivo pomoč vsakemu gluhega in naglušnega športniku na atletskih tekmovanjih. Naprava s pomočjo vgrajenega mikrofona pretvarja zvočne signale štarterjevih povelj v svetlobni signal in tako pomaga športnikom z okvaro sluha do bolj enakovrednega štarta.</i></p>				

## KATEGORIJA DIJAKI

	ekipa	Izobraževalna ustanova	Člani ekipe	mentor
prvo mesto	HIT - HOT	Šolski center Srečka Kosovela Sežana, Gimnazija in ekonomska šola	Taj Ražem, Sajra Makić, An Semolič	Lucija Filipčič Križaj
<p><i>Hit Hot je aplikacija, s katero naročamo hrano. Prednost te je ta, da je prevzem zelo hiter in je manj čakalnih vrst, saj je naročilo vnaprej ter brezgotovinsko. Uporabniki so predvsem študentje, dijaki in zaposleni, ki imajo omejen čas malice. Aplikacija je za uporabnika brezplačna, nameščena pa je lahko na katerikoli mobilno napravo, na kateri bi naročali željen obrok. Aplikacijo bi si namestili ponudniki hrane, njihovi kupci pa bi preko aplikacije naročili hrano in jo ob dogovorjeni uri prišli iskat na sedež ponudnika malice.</i></p>				
drugo mesto	BacTerra	Šolski center Velenje, Gimnazija	Katja Mogilnicki	Jan Skok, Petra Mastnak
<p><i>BacTerra je organsko gnojilo, ki deluje s pomočjo bakterij. Bakterije proizvajajo snovi, ki pomagajo rastlini pri rasti in odpornosti. Dušik iz zraka pretvorijo v ion, ki ga rastlina lahko uporabi, prav tako pa prispevajo h količini fosforja in kalija v zemlji. Žive bakterije sproti proizvajajo gnojilo in je zato učinkovanejša gnojila bolj dolgotrajno od običajnih gnojil (učinkuje tudi do 6 mesecev). Z uporabo takega gnojila lahko od 20% do 30% zvišamo naš pridelek in hkrati pripomoremo k boljšemu zdravju rastline.</i></p>				
tretje mesto	Razkužila z navdihom	Kmetijska šola Grm in biotehniška gimnazija Novo Mesto	Kaja Dragan, Lea Lisec, Pia Rak, Kristina Sinur	Mitja Turk, Anja Jakše
<p><i>Razkužila z navdihom je linija prijetno dišečih in rokam prijaznih razkužil, ki kože ne izsušijo. Uporabniki si lahko roke kadarkoli razkužijo in se obenem odišavijo z nežnim vonjem sivkinega, božičnega ali zeliščnega razkužila v dveh priročnih embalažah. Manjša doza (50 ml) je namenjena osebni uporabi tistim, ki si želijo v vsakodnevnem življenju počutiti bolj čisto in varno ter ob enem uživati v prijetnem vonju in občutku, ki ga razkužila pustijo na koži po njihovi uporabi. Večja doza (0,5 l) je namenjena restavracijam, termam, zasebnim zdravstvenim ordinacijam, ki želijo zaposlenim in strankam omogočiti občutek varnega in čistega okolja ter jim z dišečimi vonjavami naših razkužil zagotoviti boljše počutje in popestriti njihov vsakdan</i></p>				

## KATEGORIJA OSNOVNOŠOLCI

	ekipa	Izobraževalna ustanova	Člani ekipe	mentorji
1. mesto	Paličnjak	Osnovna šola Milojke Štrukelj Nova Gorica	Tian Kobal, Tinkara Kozjan, Nika Mamič	Petra Brankovič, Matjaž Kljajič
<p><i>Paličnjak je podaljšljiva bambusova palica za oporo rastlin, ki jo lahko zelo enostavno in hitro podaljšamo, ko jo rastlina preraste. S tem si prihranimo čas, trud in denar, saj nam ni potrebno iti v naravo ali trgovino po novo palico. Zato si okrasne rastline lahko privoščijo tudi ljudje, ki bi si jih želeli imeti, a zanje nimajo dovolj časa.</i></p>				
2. mesto	Smart-bin	Osnovna šola Ormož	Tim Šoštarič, Jaka Vaupotič, Lan Žalar	Maja Korban Črnjavič
<p><i>Smart Bin je pametni koš, ki bi s pomočjo potisne platforme zmanjšal volumen odpadne plastične embalaže. S tem bi našim uporabnikom omogočili, da bi bil odnos odpadne embalaže, ki se nabere v njihovih gospodinjstvih, čim bolj enostaven in praktičen. Idejo Smart Bin smo ustvarili z namenom, da bi gospodinjstvom in drugim potencialnim potrošnikom omogočili bolj ekonomično ravnanje s plastično in drugo embalažo. Iz ekološkega vidika je kopičenje odpadne embalaže, zlasti plastične, vse bolj pereč problem, česa se tudi sami zelo zavedamo.</i></p>				
3. mesto	GO2GETHER	Osnovna šola Grm Novo mesto	David Nograšek, Manja Nograšek, Eva Podkrižnik, Urban Bukovec, Patrik Taljat	Jana Pečaver
<p><i>GO2GETHER je aplikacija, ki omogoča združevanje prevozov otrok na različne občolske dejavnosti v svojem kraju in okolici. Namenjena je staršem oz. družinam, ki z združevanjem prevozov bistveno učinkoviteje izkoristijo svoj čas, najmanj razpolovijo stroške prevoza, hkrati pa delujejo trajnostno, okolju prijazno, saj prispevajo k zniževanju ogljičnega odtisa. GO2GETHER omogoča enostavno povezovanje in usklajevanje več staršev pri prevozih na občolske dejavnosti, po principu "danes peljem jaz" (npr. prevoz štirih otrok opravi en starš).</i></p>				